



## **Житель Дмитровского района предстанет перед судом за совершение ряда преступлений**



Следственными органами СК России по Орловской области завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Дмитровского района в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 119, п. «в» ч. 2 ст. 115, ч.1 ст.111 УК РФ (угроза убийством, причинение легкого и тяжкого вреда здоровью).

Следствием установлено, что 8 июня 2021 года ранее судимый 34-летний обвиняемый на территории одного из домовладений в д. Бычки Дмитровского района распивал спиртное со своим знакомым. В процессе распития спиртного мужчины поссорились и обвиняемый нанес потерпевшему множественные удары руками и ногами в область головы и туловища, причинив тяжкий вред его здоровью, после чего угрожал ему убийством имеющимся при нем ножом, которым также нанес потерпевшему резаное ранение в области шеи.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

Следствием выполнен необходимый объем следственных действий, направленных на полное установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Января 2022

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1650658>